



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 29 iunie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.112/23.06.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna iunie 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iunie 2020;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. ADMINISTRARE SERVICII GHERASENI S.R.L. pe anul 2020;*

4. *Proiect de hotărâre privind interzicerea circulației pe timpul nopții pe drumurile de exploatare agricolă din comuna Gherăseni, județul Buzău, a vehiculelor cu tracțiune mecanică și tracțiune animală în perioada campaniilor agricole;*

5. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 21 mai 2020, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21 mai 2020 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că prin acest proiect nu se modifică structura organizatorică a instituției singura modificare intervenită este transformarea unei funcției publice vacante din compartimentul fond funciar și urbanism din studii medii în studii superioare.

Intervine domnul primar și spune că ținând cont de specificul acestei funcții și pentru funcționarea în bune condiții a compartimentului fond funciar și urbanism este necesară transformarea acestei funcții din studii medii în studii superioare.

Astfel, putem atrage tineri absolvenți de studii superioare de specialitate și formarea lor ca funcționari publici de calitate în administrația publică.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iunie 2020.*

Ia cuvântul doamna contabil care spune că prin adresa Școlii Gimnaziale Gherăseni se solicita aprobarea modificării bugetului aferent trimestrului II anul 2020 ca urmare a insuficienței creditelor bugetare repartizate pentru Școala Gimnazială Gherăseni. Prin urmare, este necesară reducerea sau suplimentarea de credite bugetare pe anumite articole bugetare pentru învățământ la cheltuieli materiale deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt insuficiente pentru achitarea unor facturi și astfel se reduc creditele bugetare cu -3,10 mii lei și se suplimentează cu +3,10 mii lei așa cum sunt ele prezentate în raportul de specialitate.

De asemenea, în vederea deschiderii conturilor de venituri și cheltuieli în trezorerie, pentru efectuarea operațiunilor de plăți și de depunere a situațiilor financiare obligatorii pentru serviciul CONSILIULUI LOCAL GHERASENI-SERVICIUL SALUBRIZARE, este necesară aprobarea prevederilor bugetare pentru perioada iunie- decembrie 2020 pentru acest serviciu.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. ADMINISTRARE SERVICII GHERASENI S.R.L. pe anul 2020.*

Ia cuvântul domnul primar și spune că societatea *Administrare Servicii Gherăseni* a fost înființată cu scopul administrării serviciilor de apă și de salubritate. Cum legislația s-a modificat și a fost obligatoriu înființarea serviciilor cu personalitate juridică, această societate trebuie închisă pentru a nu mai genera costuri. Conform legislației în vigoare, operatorii economici la care statul sau unitățile administrativ teritoriale sunt actionari unici sau majoritari au obligația întocmirii bugetelor de venituri și cheltuieli”.

Prin urmare, pentru a putea închide această societate este necesară aprobarea bugetului propriu.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind interzicerea circulației pe timpul nopții pe drumurile de exploatare agricolă din comuna Gherăseni, județul Buzău, a vehiculelor cu tracțiune mecanică și tracțiune animală în perioada campaniilor agricole.*

Ia cuvântul domnul primar și spune că în curând se va începe recoltatul și din experiența anilor trecuți anumite persoane au obiceiul de a sustrage și a distruge culturile agricole. Pentru a preîntâmpina acest lucru trebuie să luăm unele măsuri de restricționare a circulației pe timp de noapte pe drumurile de exploatare agricolă.

Intervine domnul consilier Grigore Neculai care întreabă ce se va întâmpla cu proprietarii de teren ținând cont de faptul că se începe campania aratului.

Domnul primar răspunde și spune că această măsură nu se aplică persoanelor respective ci acelor persoane care nu au nici o treabă și se plimbă cu mașina sau căruța pe câmp.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Bobe Marian Nicolae, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, se dă citire cererii nr.2974/26.06.2020 a domnului Pirnog Vasile prin care solicită concesionarea suprafeței de pășune situată în punctul Lacul cu Butuci deoarece deține un număr mare de animale cu certificat de origine.

Ia cuvântul domnul consilier Vlad Ion care spune că domnul Pirnog Vasile deține teren suficient de mult pe raza comunei pentru a putea pășuna animalele pe care le deține.

Domnul primar răspunde și spune că acest teren pe care intenționează să îl concesioneze este situat în apropierea locuinței domnului Pirnog Vasile și că dorește să investească în calitatea acestui teren pe termen lung. De asemenea, domnul primar spune că în această ședință se discută intenția domnului Pirnog Vasile, însă procedura de concesionare este cea stabilită de legislația în vigoare.

În continuare doamna secretar prezintă domnilor consilieri Decizia nr.14/9.06.2020 emisă de Camera de Conturi Buzău în urma auditului financiar efectuat în perioada 02.04.2020 – 11.05.2020.

Ia cuvântul domnul primar care îi informează pe domnii consilieri că la ședința ordinară din luna iulie vom avea o completare a listei de investiții prin introducerea mai multor obiective de interes local, respectiv modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni și înființare rețea de distribuție gaze naturale.

Referitor la rețeaua de distribuție gaze naturale în comuna noastră, șanse mari de realizare a acestui proiect le avem prin asocierea cu comuna Smeenii deoarece în localitatea Moșica există un nod de conductă îmbunătățit.

Tot în acest an intenționăm să realizăm proiectul de extindere rețea de canalizare.

Ia cuvântul domnul consilier Pavel Paul care propune construcția unui nou foraj de apă pentru a putea rezolva problema creată de presiunea slabă a apei potabile.

Domnul primar răspunde și spune că nu aceasta este soluția deoarece capacitatea de înmagazinare a apei este tot cea existentă. Atât timp cât apa este folosită și pentru irigații această problemă va exista. Referitor la stabilirea unui program de furnizare a apei pe perioada de vară, domnul primar punctează faptul că acest lucru este mai dificil de realizat deoarece unii dintre cetățeni lucrează în schimburi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**